

55条公交线路发车频率优化调整

成熟线路高峰时段发车间隔4-6分钟
平峰时段8-12分钟,低峰时段15分钟

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司传来消息,为进一步提升公交线路运行效率,该公司对所属55条公交线路的营运班次进行优化调整,在客流高峰、平峰、低峰时段差异化安排公交车发车频率。

据了解,此前无论是市民上下班高峰时段还是其他时段,市区公交车的发车频率是相对固定的,一些公

交线路存在客流高峰时段车内满员、其他时段车内只有寥寥数人的情况,存在一定运力浪费。为进一步提高公交运行效率,市公共交通有限公司根据市民出行规律和客流量变化情况,结合大数据分析,确定了55条公交线路客流高峰、平峰、低峰的时间区段,实行“一线一策”,对公交车的发车频率进行差异化安排。

市区成熟公交线路,公交车在客流高峰时段的发车间隔时间为4-6

分钟,平峰时段的发车间隔时间为8-12分钟,低峰时段发车间隔时间为15分钟,最大发车间隔时间不超过20分钟;新开辟公交线路和社会效益明显公交线路,公交车发车间隔为15-30分钟;对于城乡结合公交线路和通往高铁站的公交线路,市公共交通有限公司根据村民“晚出门、早回家”的出行特点和高铁站车次情况,确定了这两类公交线路车辆的运行方案,确保高效、准点运行。



扫码关注
了解更多

两岁幼儿车站突发急病 付旭峰拉响警笛忙送医

□记者 孙书贤

本报讯 一名两岁的幼儿和妈妈外出串门时突发急病,郑县交通执法人员一边抱着孩子紧急赶赴医院,一边对其进行急救,上演了一场3分钟生死时速大抢救。昨天上午,经郑县妇幼保健院观察治疗,两岁幼儿康复出院。

1月15日上午,郑县交通运输局客运执法中队执法人员付旭峰、陈金朝和同事们正在该县新汽车站检查春运公交车车辆,突然听到汽车站广场上传来吵嚷声,陈金朝立即跑过去,只见一名年轻妈妈抱着一名幼儿在哭泣,原来两岁的孩子突发急病,口吐白沫,年轻妈妈急坏了。孩子脸色苍白、四肢瘫软、已无意识,情况十分危急。陈金朝立即扶着这位女士抱着孩子上了车,付旭峰开车往最近的郑县妇幼保健院赶去。在送医途中,陈金朝用手倒斜着拍打孩子背部中间部位,拍几下后,他又将孩子翻身朝上抱着,一手托

住孩子的头,一手用食指和中指按压胸部位置。见孩子仍然没有反应,陈金朝不停地重复上面的动作。在反复按压后,他突然感觉孩子胸部有一股气往上冲了一下,孩子随即发出了轻微的哭声。

此时,付旭峰驾车一路警笛长鸣,仅仅3分钟就来到郑县妇幼保健院。到达医院后,陈金朝抱起孩子以百米冲刺的速度跑向急救室,将孩子送到了医生手里。

事后,接诊的妇幼保健院急诊科医生说:“交通执法人员抱着小孩跑进急诊室时,还在不停地拍背进行急救。我接过孩子时,发现孩子已经昏迷不醒,他们送来得非常及时,再晚一会儿恐怕就有生命危险!”医生说,孩子的病症是突发高烧造成的。

据悉,孩子的妈妈名叫高亚可,是王集乡苏庄村人。当时她抱着孩子正要坐车回家,不料孩子突发急病。幸亏交通执法人员及时帮助送医,才挽救了孩子的生命。



图书馆学生读者爆棚

1月15日,市图书馆少儿部自修室里坐满了看书学习的中小学生。今年寒假开始后,每天到市图书馆借书的中小学生读者骤然增多,日平均接待量从平时的500余人次上升到3000余人次,少儿部自修室、24小时城市书屋、报刊阅览室等处甚至一位难求,一些中小学生在开馆前半小时就在门口等候。

本报记者 李英平 摄

寻亲三十载 鹰城民警助亲人团圆

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,山东籍居民王先生和家人一起手捧一面上书“诚心诚意为民服务,尽心尽责为民寻亲”的锦旗来到市公安局110指挥中心,感谢平顶山公安民警帮自己一家人找到失去联系多年的亲戚。

上月25日,市公安局110指挥中心的民警接到王先生的求助。据王先生介绍,80年前,王先生的奶奶信氏从吉林省白山市远嫁到山东,没来得及和在外地上学的弟弟告别,由于当时通信不畅,从此,姐弟俩失去联系。30多年前,年迈的奶奶萌生了

寻亲的念头,想在有生之年再见弟弟一面,王先生全家由此踏上了寻亲之路。

因为信氏年事已高,能回忆出的线索少之又少,30多年来,王先生和家人四处奔波打听,足迹遍布大江南北,但一直没有消息。上个月,王先生与奶奶聊天时,奶奶偶尔回忆起弟弟曾往老家寄过一封信,寄出地址是河南平顶山。这是最后的线索吗?来不及向奶奶详细求证,上月25日,王先生和家人带着相关证明函件驱车数千公里来到平顶山。

王先生能够提供的线索,仅是奶奶依稀记得弟弟叫信国良(音),出生

地在吉林白山,算起来今年大概96岁。根据这些信息,民警立即开始查找信国良,对我市百余名信氏人员一一过筛,并安排专人到街道、社区细致走访,最终锁定年龄范围、出生地点、籍贯等与信国良关联最为紧密的三名信氏人员。经进一步确认,这三人为信国良的一名孙子、两名孙女。

民警迅速将这一情况打电话通知了王先生及其家人。1月8日,王先生驱车来平,在民警的见证下,与信氏三兄妹相见,并通过对祖辈曾提及的相关往事及细节的回忆,确定了亲缘关系。遗憾的是,信国良已离开人世。

怎样说孩子才会听? 明天下午公益讲座为您解答

□记者 傅纪元

本报讯 如何有效和孩子沟通?寒假怎样安排孩子的学习生活?市教育体育局联合市检察院、共青团市委、市民政局、市妇联、市关工委等部门共同策划的家庭教育大型网络公益讲座将于明天15:00至16:30进行,全市中小学教师和家长可以通过手机或电脑在线观看,共同探讨和孩子的沟通之道。

根据教师和家长的需求,主办方特邀中国心时代父母研究院院长、中国心理学会心理学标准委员会委员、中国心理学生活化讲师培养体系标准制定者、河南省教育厅《心理咨询师》《家庭教育指导师》《学习能力指导师》课程主讲专家王纪琼老师,围绕“学生心理健康及家庭教育”与老师和家长们进行探讨和交流。

公益讲座直播现场设在市教体局南楼六楼市教育电视台演播厅,联

办单位及各区教育局、局属初中相关负责人均到现场参与直播活动。另外,本次公益讲座还将开通线上直播,市民关注平顶山教育电视台微信公众号后,点击右上角“电视直播”,选择“安全课堂”频道,即可在手机上观看直播;输入“http://zb.pdsedu.net.cn:8080/”网址,进入直播专栏,点击“安全课堂”,即可在电脑上观看直播;进入市教育体育局网站,点击“空中课堂”即可观看直播。

爱心人士伸援手 鲁山37名学童收到助学包

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,由江苏省常州市清泉公益、安基金、叶县心天地以及尚德社工等组织的清泉公益鲁山助学捐赠活动在鲁山县张店乡张窑村举行。张窑村贫困学生李雨珂、刘晓华等24人每人收到了数额不等的助学金和学习用品。另外,下汤镇十亩地洼村12名学生也收到了助学礼包,另一名发生车祸的学生收到一万余元的慰问金。

“真的太感谢了。”在张窑村民委员会院内,接过爱心人士发放的1600元助学金和和装有学习用品的书包,44岁的张万杰激动地说。张万杰的妻子患有癫痫病,最近又因病做了两次手术,儿子正念高中。前不久,清泉公益爱心组织得知他家的情况后,委托叶县心天地社工前往该村进行走访,最

终决定对张窑村包括张万杰儿子在内的24名学生实施资助。

当天捐赠仪式结束后,清泉公益组织负责人金强锋又自掏腰包为该村张万杰、李老根、张建廷等5户特困家庭分别送去了大米、食用油、面粉等。

“真的太感谢了。”鲁山县民政局驻张窑村第一书记闫海松说。

下午2时许,金强锋等人又来到鲁山县下汤镇十亩地洼村,为该村的张顺铨等12名学生送去了爱心书包,并给该村不幸遭遇交通事故的杨树贤送去了12236元慰问金。

“这些钱都是清泉公益爱心人士捐赠的。”叶县心天地社工乔娟娟说,去年清泉公益还对下汤镇十亩地洼村贫困学生进行了一对一资助,资助数额与这次一样,小学生一年800元,初中生一年1000元,高中生一年1600元。

新闻短波

●昨天上午,市妇联到宝丰县前营乡张旗营村走访慰问困难群众,为贫困户张建立、张相林、王铁旦送去棉被、米、面、油、春联等生活用品。(燕亚男)

●1月14日、15日,市公安局在单位门前举行“迎新春 促和谐 保平安 送春联”活动,12名警务书法家和知名书法家

现场义写春联1000余副,提前为市民送上新春祝福。(赵志国)

●昨天上午,新华区青山街道井青社区组织辖区多名优秀书法爱好者来到辖区香苑小区开展“迎新春 义写春联送祝福”活动。当天上午,书法爱好者共为居民义务书写春联200多副。(王辉)